
EN: ANGLEMOP - USER MANUAL 

General product information: 

This versatile mop is not only ideal for floors but also for windows, walls, corners, skirting boards, 

bathtubs, mirrors, glass, and ceilings. Crafted from high-quality materials, it efficiently absorbs spills 

and captures dust, pet hair, and dirt. 

 

 

1. Enables wet and dry cleaning 

2. Telescopic handle 

3. 360 degree rotation 

4. No dead corners 

 

Product Features:  

Featuring an adjustable design, the 360° rotating head enables access to all areas, while the straight-

pull mechanism maintains the mop head and handle at a right angle, facilitating automatic water 

squeezing. 

 

 

 



Cloth attachment guide: 

 

Turn the microfiber cloth white-side up and locate the hanging loop on the centre. Fasten the hanging 

loop to the plastic hook found on the bottom centre of the mop head (simply slide the hook into the 

loop opening). Then, one-by-one, secure all the corner loops on the mop cloth by attaching each loop 

to the pins located on the edges of the mop head limbs. Attach the cloth before soaking in water. 

Instructions for Automatic Squeezing: 

1. Place the bucket on the ground and insert the mop head into it. 

2. Hold the handle on the mop rod and lift the mop head out of the bucket. 

3. Straighten the mop head to a right angle with the mop rod and extend the rod upwards. 

4. Dip the mop head into clean water to saturate it fully. 

5. Move the mop rod up and down to activate automatic squeezing and commence cleaning. 

6. After use, store the mop rod and mop head appropriately. 

 

 

Cleaning and maintenance 

Make sure to clean the cloth thoroughly after use. Do not wash the cloth with acidic solutions and 

abrasive or sharp objects. If the cloth is no longer usable due to excessive staining, tearing or general 

overuse, please contact your ANGLEMOP seller to order new mop cloths. 

 

 



SI: ANGLEMOP - UPORABNIŠKI PRIROČNIK 

Splošne informacije o izdelku: 

Ta vsestranski mop ni idealen le za tla, temveč tudi za okna, stene, vogale, letve, kadi, ogledala, steklo 

in strope. Izdelan je iz visokokakovostnih materialov in učinkovito vpija razlite tekočine ter zajema 

prah, dlake hišnih ljubljenčkov in umazanijo. 

  

 

1. Omogoča mokro in suho čiščenje 

2. Teleskopski ročaj 

3. 360-stopinjsko vrtenje 

4. Brez mrtvih kotov 

  

Lastnosti izdelka: 

Z nastavljivo zasnovo 360° vrtljiva glava omogoča dostop do vseh prostorov, mehanizem z ravnim 

potegom pa ohranja glavo in ročaj pod pravim kotom, kar omogoča samodejno iztisnitev vode. 

  

 

  



Vodilo za pritrditev krpe: 

 

Priročnik za obešanje: obrnite krpo iz mikrovlaken z belo stranjo navzgor in poiščite zanko za obešanje 

na sredini. Obesno zanko pritrdite na plastični kavelj, ki ga najdete na sredini spodnjega dela glave 

mopa (preprosto potisnite kavelj v odprtino za zanko). Nato eno za drugo pritrdite vse vogalne zanke 

na krpo za mop tako, da vsako zanko pritrdite na zatiče, ki se nahajajo na robovih konic glave za mop. 

Krpo pritrdite, preden jo namočite v vodo. 

Navodila za samodejno stiskanje: 

1. Postavite vedro na tla in vanj vstavite glavo mopa. 

2. Držite ročaj na palici mopa in dvignite glavo mopa iz vedra. 

3. Glavo mopa poravnajte v pravem kotu s palico za mop in palico iztegnite navzgor. 

4. Potopite glavo mopa v čisto vodo, da jo popolnoma prepojite. 

5. Premaknite palico mopu navzgor in navzdol, da aktivirate samodejno izžemanje in začnete s 

čiščenjem. 

6. Po uporabi paličico in glavo mopa ustrezno shranite. 

 

 

Čiščenje in vzdrževanje 

Po uporabi krpo temeljito očistite. Krpe ne umivajte s kislimi raztopinami in abrazivnimi ali ostrimi 

predmeti. Če krpa zaradi pretiranega obarvanja, raztrganja ali splošne pretirane uporabe ni več 

uporabna, se obrnite na prodajalca ANGLEMOP in naročite nove krpe za mop. 

 



HR: ANGLEMOP - KORISNIČKI PRIRUČNIK 

Opće informacije o proizvodu: 

Ovaj svestrani mop nije samo idealan za podove, već i za prozore, zidove, kutove, podne ploče, kade, 

ogledala, staklo i stropove. Izrađen od visokokvalitetnih materijala, učinkovito upija proljeve i hvata 

prašinu, dlake kućnih ljubimaca i prljavštinu. 

 

 

1. Omogućuje mokro i suho čišćenje 

2. Teleskopska ručka 

3. Rotacija za 360 stupnjeva 

4. Nema mrtvih kutova 

 

Značajke proizvoda: 

S prilagodljivim dizajnom, 360° rotirajuća glava omogućuje pristup svim područjima, dok mehanizam 

ravne povlačne održava glavu mopa i ručku pod pravim kutom, olakšavajući automatsko cijeđenje 

vode. 

 

 



Vodič za pričvršćivanje krpe: 

 

Okrenite mikrofibarsku krpu bijelom stranom prema gore i pronađite vješalicu na sredini. Povežite 

vješalicu s plastičnom kukom koja se nalazi na dnu središta glave mopa (jednostavno gurnite kuk u 

otvor petlje). Zatim, jednu po jednu, osigurajte sve kutne petlje na mopskoj krpici pričvršćivanjem 

svake petlje na čavle koji se nalaze na rubovima udova glave mopa. Krpu pričvrstite prije uranjanja u 

vodu. 

Upute za automatsko cijeđenje: 

1. Stavite kantu na tlo i umetnite glavu mopa u nju. 

2. Držite ručku na mop štapu i podignite glavu mopa iz kante. 

3. Ispravite glavu mopa pod pravim kutom s mop štapom i produžite štap prema gore. 

4. Umaknite glavu mopa u čistu vodu kako bi se potpuno natopila. 

5. Pomaknite mop štap gore-dolje kako biste aktivirali automatsko cijeđenje i započeli čišćenje. 

6. Nakon upotrebe, pohranite mop štap i glavu mopa na odgovarajući način. 

 

 

Čišćenje i održavanje 

Obavezno dobro očistite krpu nakon upotrebe. Ne perite krpu s kiselim otopinama i abrazivnim ili 

oštrim predmetima. Ako krpa više nije upotrebljiva zbog prekomjernog prljavštine, kidanja ili 

općenitog istrošenja, molimo kontaktirajte svog prodavatelja ANGLEMOP-a kako biste naručili nove 

krpe za mop.  



IT: ANGLEMOP - MANUALE D'USO 

Informazioni generali sul prodotto: 

Questo mop versatile è ideale non solo per i pavimenti, ma anche per finestre, pareti, angoli, 

battiscopa, vasche da bagno, specchi, vetri e soffitti. Realizzato con materiali di alta qualità, assorbe 

efficacemente le fuoriuscite e cattura polvere, peli di animali domestici e sporco. 

 

 

1. Consente la pulizia a umido e a secco 

2. Manico telescopico 

3. Rotazione di 360 gradi 

4. Nessun angolo morto 

  

Caratteristiche del prodotto: 

Caratterizzato da un design regolabile, la testa rotante a 360° consente di accedere a tutte le aree, 

mentre il meccanismo a trazione diritta mantiene la testa del mop e il manico ad angolo retto, 

facilitando la spremitura automatica dell'acqua. 

  

 



 Guida per l'aggancio del panno: 

 

Girare il panno in microfibra con il lato bianco verso l'alto e individuare l'anello di sospensione al 

centro. Fissare l'occhiello al gancio di plastica che si trova in basso al centro della testa del mop (basta 

far scorrere il gancio nell'apertura dell'occhiello). Quindi, uno alla volta, fissate tutti i passanti 

d'angolo sul panno mop agganciando ciascun passante ai perni situati sui bordi degli arti della testa 

del mop. Fissare il panno prima di immergerlo nell'acqua. 

Istruzioni per la spremitura automatica: 

1. Posizionare il secchio a terra e inserirvi la testa del mop. 

2. Tenere la maniglia dell'asta del mop e sollevare la testa del mop dal secchio. 

3. Raddrizzare la testa del mop ad angolo retto con l'asta del mop e allungare l'asta verso l'alto. 

4. Immergere la testa del mop in acqua pulita per saturarla completamente. 

5. Muovere l'asta del mop verso l'alto e verso il basso per attivare la spremitura automatica e 

iniziare la pulizia. 

6. Dopo l'uso, riporre l'asta e la testa del mop in modo appropriato. 

 

 

Pulizia e manutenzione 

Assicurarsi di pulire accuratamente il panno dopo l'uso. Non lavare il panno con soluzioni acide e 

oggetti abrasivi o taglienti. Se il panno non è più utilizzabile a causa di macchie eccessive, strappi o 

uso eccessivo, contattare il proprio rivenditore ANGLEMOP per ordinare nuovi panni mop. 

 



DE/AT: ANGLEMOP - BENUTZERHANDBUCH 

Allgemeine Informationen zum Produkt: 

Dieser vielseitige Wischmopp ist nicht nur ideal für Böden, sondern auch für Fenster, Wände, Ecken, 

Fußleisten, Badewannen, Spiegel, Glas und Decken. Aus hochwertigen Materialien gefertigt, nimmt er 

Verschüttetes effizient auf und fängt Staub, Tierhaare und Schmutz ein. 

  

 

1. Ermöglicht Nass- und Trockenreinigung 

2. Teleskopischer Griff 

3. 360-Grad-Drehung 

4. Keine toten Ecken 

 

Produktmerkmale: 

Der um 360° drehbare Wischkopf ermöglicht den Zugang zu allen Bereichen, während der geradlinige 

Zugmechanismus den Wischkopf und den Stiel in einem rechten Winkel hält und so das automatische 

Auspressen des Wassers erleichtert. 

 

 

 



Führung zum Aufsetzen des Tuchs: 

 

Drehen Sie das Mikrofasertuch mit der weißen Seite nach oben und suchen Sie die Aufhängeschlaufe 

in der Mitte. Befestigen Sie die Aufhängeschlaufe an dem Kunststoffhaken unten in der Mitte des 

Moppkopfs (schieben Sie den Haken einfach in die Öffnung der Schlaufe). Befestigen Sie dann 

nacheinander alle Eckschlaufen am Mopptuch, indem Sie jede Schlaufe an den Stiften befestigen, die 

sich an den Kanten der Moppkopfschenkel befinden. Befestigen Sie das Tuch, bevor Sie es in Wasser 

eintauchen. 

Anweisungen für das automatische Auspressen: 

1. Stellen Sie den Eimer auf den Boden und stecken Sie den Moppkopf hinein. 

2. Halten Sie den Griff an der Moppstange und heben Sie den Moppkopf aus dem Eimer. 

3. Richten Sie den Moppkopf in einem rechten Winkel zur Moppstange aus und ziehen Sie die 

Stange nach oben. 

4. Tauchen Sie den Moppkopf in sauberes Wasser, um ihn vollständig zu tränken. 

5. Bewegen Sie den Moppstab nach oben und unten, um das automatische Ausdrücken zu 

aktivieren und mit der Reinigung zu beginnen. 

6. Lagern Sie den Moppstab und den Moppkopf nach dem Gebrauch an einem geeigneten Ort. 

 

 

Reinigung und Pflege 

Achten Sie darauf, das Tuch nach dem Gebrauch gründlich zu reinigen. Waschen Sie das Tuch nicht 

mit säurehaltigen Lösungen, Scheuermitteln oder scharfen Gegenständen. Wenn das Tuch aufgrund 

von übermäßiger Verschmutzung, Rissen oder allgemeiner Überbeanspruchung nicht mehr 

verwendbar ist, wenden Sie sich bitte an Ihren ANGLEMOP-Verkäufer, um neue Mop-Tücher zu 

bestellen. 

 



CZ: ANGLEMOP - UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA 

Obecné informace o výrobku: 

Tento všestranný mop je ideální nejen na podlahy, ale také na okna, stěny, rohy, lišty, vany, zrcadla, 

sklo a stropy. Je vyroben z vysoce kvalitních materiálů a účinně pohlcuje rozlité tekutiny a zachycuje 

prach, zvířecí chlupy a nečistoty. 

 

1. Umožňuje mokré i suché čištění 

2. Teleskopická rukojeť 

3. Otáčení o 360 stupňů 

4. Žádné mrtvé rohy 

 

Vlastnosti výrobku:  

Díky nastavitelné konstrukci umožňuje 360° rotační hlava přístup do všech oblastí, zatímco 

mechanismus přímého tahu udržuje hlavu mopu a rukojeť v pravém úhlu, což usnadňuje automatické 

ždímání vody. 

 

  

 

 



Vodítko pro upevnění hadru: 

 

Obraťte utěrku z mikrovlákna bílou stranou nahoru a najděte poutko na zavěšení uprostřed. 

Připevněte závěsnou smyčku k plastovému háčku, který se nachází na spodním středu hlavy mopu 

(jednoduše zasuňte háček do otvoru smyčky). Poté postupně zajistěte všechna rohová poutka na látce 

mopu tak, že každé poutko připevníte k čepům umístěným na okrajích konců hlavy mopu. Hadřík 

připevněte před namočením do vody. 

Pokyny pro automatické ždímání: 

1. Umístěte vědro na zem a vložte do něj hlavu mopu. 

2. Přidržte rukojeť na tyči mopu a zvedněte hlavu mopu z vědra. 

3. Narovnejte hlavu mopu do pravého úhlu s tyčí mopu a vysuňte tyč směrem nahoru. 

4. Ponořte hlavici mopu do čisté vody, aby byla zcela nasáklá. 

5. Pohybem tyče mopu nahoru a dolů aktivujte automatické ždímání a zahajte úklid. 

6. Po použití tyč a hlavici mopu vhodně uložte. 

 

 

Čištění a údržba 

Po použití se ujistěte, že je hadřík důkladně vyčištěn. Neperte hadřík kyselými roztoky a abrazivními 

nebo ostrými předměty. Pokud hadřík již není použitelný z důvodu nadměrného znečištění, roztržení 

nebo celkového nadměrného používání, kontaktujte svého prodejce ANGLEMOP a objednejte si nový 

hadřík na mop. 

 



PL: ANGLEMOP - INSTRUKCJA OBSŁUGI 

Ogólne informacje o produkcie: 

Ten wszechstronny mop jest idealny nie tylko do podłóg, ale także do okien, ścian, narożników, listew 

przypodłogowych, wanien, luster, szkła i sufitów. Wykonany z wysokiej jakości materiałów, skutecznie 

wchłania rozlane płyny i zbiera kurz, sierść zwierząt i brud. 

 

1. Umożliwia czyszczenie na mokro i sucho 

2. Teleskopowy uchwyt 

3. Obrót o 360 stopni 

4. Brak martwych narożników 

 

Cechy produktu: 

Wyposażona w regulowaną konstrukcję, obrotowa głowica 360° umożliwia dostęp do wszystkich 

obszarów, podczas gdy mechanizm prostego ciągnięcia utrzymuje głowicę mopa i uchwyt pod kątem 

prostym, ułatwiając automatyczne wyciskanie wody. 

  

 

  

 



Prowadnica do mocowania ściereczki: 

 

Odwróć ściereczkę z mikrofibry białą stroną do góry i znajdź pętlę do zawieszania na środku. 

Przymocuj pętlę do plastikowego haczyka znajdującego się w dolnej środkowej części głowicy mopa 

(po prostu wsuń haczyk w otwór pętli). Następnie, jedna po drugiej, zamocuj wszystkie pętle narożne 

na ściereczce do mopa, mocując każdą pętlę do szpilek znajdujących się na krawędziach kończyn 

głowicy mopa. Zamocuj ściereczkę przed zanurzeniem jej w wodzie. 

Instrukcje dotyczące automatycznego wyciskania: 

1. Umieść wiadro na ziemi i włóż do niego głowicę mopa. 

2. Przytrzymaj uchwyt na drążku mopa i podnieś głowicę mopa z wiadra. 

3. Wyprostuj głowicę mopa do kąta prostego z drążkiem mopa i wyciągnij drążek do góry. 

4. Zanurz głowicę mopa w czystej wodzie, aby całkowicie ją nasączyć. 

5. Przesuń drążek mopa w górę i w dół, aby aktywować automatyczne wyciskanie i rozpocząć 

czyszczenie. 

6. Po użyciu należy odpowiednio przechowywać drążek i głowicę mopa. 

 

 

Czyszczenie i konserwacja 

Po użyciu należy dokładnie wyczyścić ściereczkę. Nie myć ściereczki roztworami kwasów ani ostrymi 

lub ściernymi przedmiotami. Jeśli ściereczka nie nadaje się już do użytku z powodu nadmiernego 

poplamienia, rozdarcia lub ogólnego nadużycia, należy skontaktować się ze sprzedawcą ANGLEMOP w 

celu zamówienia nowych ściereczek do mopa. 

 



HU: ANGLEMOP - FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV 

Általános termékinformációk: 

Ez a sokoldalú mop nemcsak padlóra, hanem ablakokra, falakra, sarkokra, szegélylécekre, kádakra, 

tükrökre, üvegre és mennyezetre is ideális. Kiváló minőségű anyagokból készült, hatékonyan felszívja 

a kiömlött folyadékokat, és felfogja a port, a háziállatok szőrét és a szennyeződéseket. 

 

 

1. Lehetővé teszi a nedves és száraz tisztítást 

2. Teleszkópos fogantyú 

3. 360 fokos forgatás 

4. Nincsenek holt sarkok 

  

A termék jellemzői: 

Az állítható kialakítású, 360°-ban forgatható fej lehetővé teszi az összes terület elérését, míg az 

egyenes húzású mechanizmus a felmosófejet és a nyelet derékszögben tartja, megkönnyítve az 

automatikus vízkiszorítást. 

 

  



Ruhák rögzítésének útmutatója: 

 

Fordítsa a mikroszálas kendőt a fehér oldalával felfelé, és keresse meg a középen található 

akasztóhurkot. Rögzítse az akasztóhurkot a felmosófej alsó középső részén található műanyag 

kampóra (egyszerűen csúsztassa a kampót a hurok nyílásába). Ezután egyenként rögzítse az összes 

sarokhurkot a felmosókendőn úgy, hogy minden egyes hurkot a felmosófej végtagjainak szélein 

található csapokhoz rögzít. A kendőt a vízbe áztatás előtt rögzítse. 

Utasítás az automatikus összenyomáshoz: 

1. Helyezze a vödröt a földre, és helyezze bele a felmosófejet. 

2. Fogja meg a nyelet a felmosó rúdnál, és emelje ki a felmosófejet a vödörből. 

3. Egyenesítse a felmosófejet derékszögbe a felmosórúddal, és nyújtsa ki a rudat felfelé. 

4. Mártsa a felmosófejet tiszta vízbe, hogy teljesen átitatódjon. 

5. Mozgassa a felmosórudat felfelé és lefelé az automatikus préselés aktiválásához és a tisztítás 

megkezdéséhez. 

6. Használat után a felmosórudat és a felmosófejet megfelelően tárolja. 

 

 

Tisztítás és karbantartás 

Ügyeljen arra, hogy használat után alaposan tisztítsa meg a kendőt. Ne mossa a kendőt savas 

oldatokkal és csiszoló vagy éles tárgyakkal. Ha a kendő túlzott elszíneződés, szakadás vagy általános 

túlhasználat miatt már nem használható, kérjük, forduljon az ANGLEMOP értékesítőjéhez, hogy új 

felmosókendőt rendelhessen. 

 



BG: ANGLEMOP - РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ 

Обща информация за продукта: 

Този универсален моп е идеален не само за подове, но и за прозорци, стени, ъгли, первази, 

вани, огледала, стъкла и тавани. Изработен от висококачествени материали, той ефикасно 

попива разливи и улавя прах, косми от домашни любимци и мръсотия. 

  

 

1. Позволява мокро и сухо почистване 

2. Телескопична дръжка 

3. Въртене на 360 градуса 

4. Без мъртви ъгли 

  

Характеристики на продукта: 

С регулируема конструкция въртящата се на 360° глава позволява достъп до всички зони, а 

механизмът за праволинейно издърпване поддържа главата на мопа и дръжката под прав ъгъл, 

улеснявайки автоматичното изстискване на водата. 

  

 



 Ръководство за закрепване на кърпата: 

 

Обърнете микрофибърната кърпа с бялата страна нагоре и намерете примката за закачане в 

центъра. Закрепете примката за окачване към пластмасовата кука, намираща се в долната 

централна част на главата на мопа (просто плъзнете куката в отвора за примката). След това, 

един по един, закрепете всички ъглови примки на кърпата за моп, като прикрепите всяка 

примка към щифтовете, разположени в краищата на краищата на главата на мопа. Прикрепете 

кърпата, преди да я накиснете във вода. 

Инструкции за автоматично изстискване: 

1. Поставете кофата на земята и поставете главата на мопа в нея. 

2. Дръжте дръжката на пръчката на мопа и повдигнете главата на мопа от кофата. 

3. Изправете главата на мопа до прав ъгъл с пръта на мопа и издърпайте пръта нагоре. 

4. Потопете главата на мопа в чиста вода, за да я напоите напълно. 

5. Преместете пръчката на мопа нагоре и надолу, за да активирате автоматичното 

изстискване и да започнете почистването. 

6. След употреба съхранявайте пръчката и главата на мопа по подходящ начин. 

 

 

Почистване и поддръжка 

Не забравяйте да почистите добре кърпата след употреба. Не мийте кърпата с киселинни 

разтвори и абразивни или остри предмети. Ако кърпата вече не е годна за употреба поради 

прекомерно зацапване, разкъсване или обща прекомерна употреба, моля, свържете се с вашия 

продавач на ANGLEMOP, за да поръчате нова кърпа за моп. 

 



LV: ANGLEMOP - LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA 

Vispārīga informācija par produktu: 

Šī daudzpusīgā mopa ir ideāli piemērota ne tikai grīdām, bet arī logiem, sienām, stūriem, grīdlīstēm, 

vannām, spoguļiem, stiklam un griestiem. Izgatavots no augstas kvalitātes materiāliem, tas efektīvi 

absorbē izlijušos šķidrumu un savāc putekļus, mājdzīvnieku matus un netīrumus. 

 

 

1. Iespējama mitrā un sausā tīrīšana 

2. Teleskopiskais rokturis 

3. 360 grādu rotācija 

4. Nav mirušo stūru 

 

Produkta īpašības: 

Pateicoties regulējamai konstrukcijai, 360° rotējošajai galviņai ir iespējams piekļūt visām zonām, 

savukārt taisnā stiepiena mehānisms uztur mopes galviņu un rokturi taisnā leņķī, atvieglojot 

automātisku ūdens izspiešanu. 

  

 

  



Auduma piestiprināšanas rokasgrāmata: 

 

Mikrošķiedras drānu pagrieziet balto pusi uz augšu un centrā atrodiet pakāršanas cilpu. Piestipriniet 

cilpu pie plastmasas āķa, kas atrodas mopes galviņas apakšējā centrā (vienkārši iebīdiet āķi cilpas 

atverē). Pēc tam vienu pēc otras nostipriniet visas stūra cilpas uz mopē auduma, piestiprinot katru 

cilpu pie tapām, kas atrodas mopes galviņas malās. Piestipriniet drānu pirms mērcēšanas ūdenī. 

Automātiskās izspiešanas instrukcija: 

1. Uzlieciet spaini uz zemes un ievietojiet tajā mopa galvu. 

2. Turiet rokturi uz mopa stieņa un paceliet mopa galviņu no spaiņa. 

3. Iztaisnojiet mopa galviņu taisnā leņķī ar mopa stieni un izstiepiet stieni uz augšu. 

4. Iegremdējiet mopa galviņu tīrā ūdenī, lai to pilnībā piesūcinātu. 

5. Pārvietojiet mopa stieni uz augšu un uz leju, lai aktivizētu automātisko izspiešanu un sāktu 

tīrīšanu. 

6. Pēc lietošanas pienācīgi uzglabājiet mopes stieni un mopes galviņu. 

 

 

Tīrīšana un apkope 

Pārliecinieties, ka pēc lietošanas audums ir rūpīgi iztīrīts. Nemazgājiet drānu ar skābiem šķīdumiem 

un abrazīviem vai asiem priekšmetiem. Ja drāna vairs nav lietojama pārmērīgas traipu veidošanās, 

plīsumu vai vispārējas pārmērīgas lietošanas dēļ, sazinieties ar ANGLEMOP pārdevēju, lai pasūtītu 

jaunu mopes drānu. 

 



LT: ANGLEMOP - NAUDOTOJO VADOVAS 

Bendra informacija apie gaminį: 

Ši universali šluota puikiai tinka ne tik grindims, bet ir langams, sienoms, kampams, grindjuostėms, 

vonioms, veidrodžiams, stiklui ir luboms valyti. Pagaminta iš aukštos kokybės medžiagų, ji veiksmingai 

sugeria išsiliejusius skysčius ir surenka dulkes, naminių gyvūnėlių plaukus ir purvą. 

 

 

 

1. Leidžia valyti drėgnu ir sausuoju būdu 

2. Teleskopinė rankena 

3. 360 laipsnių apsisukimas 

4. Nėra negyvų kampų 

 

Produkto savybės: 

Dėl reguliuojamos konstrukcijos 360° kampu besisukanti galvutė leidžia pasiekti visas zonas, o tiesus 

traukimo mechanizmas palaiko šluostės galvutę ir rankeną stačiu kampu, palengvindamas automatinį 

vandens išspaudimą. 

  

 



 Šluostės pritvirtinimo vadovas: 

 

Apverskite mikropluošto šluostę baltąja puse į viršų ir suraskite pakabinimo kilpą viduryje. 

Pritvirtinkite kabinimo kilpą prie plastikinio kabliuko, esančio šluostės galvutės apačioje (tiesiog 

įkiškite kabliuką į kilpos angą). Tada vieną po kitos pritvirtinkite visas kampines kilpas prie šluostės 

audinio, kiekvieną kilpą pritvirtindami prie smeigtukų, esančių ant šluostės galvutės galūnių kraštų. 

Šluostę pritvirtinkite prieš mirkydami vandenyje. 

Automatinio išspaudimo instrukcijos: 

1. Padėkite kibirą ant žemės ir įdėkite į jį šluotos galvutę. 

2. Laikykite šluostės strypo rankeną ir pakelkite šluostės galvutę iš kibiro. 

3. Ištiesinkite šluostės galvutę stačiu kampu su šluostės strypu ir ištieskite strypą į viršų. 

4. Įmerkite šluotos galvutę į švarų vandenį, kad ji būtų visiškai prisotinta. 

5. Judinkite šluostės strypą aukštyn ir žemyn, kad suaktyvintumėte automatinį išspaudimą ir 

pradėtumėte valyti. 

6. Panaudoję šluostės strypą ir šluostės galvutę tinkamai laikykite. 

 

 

Valymas ir priežiūra 

Po naudojimo būtinai kruopščiai išvalykite šluostę. Neplaukite šluostės rūgštiniais tirpalais ir 

abrazyviniais ar aštriais daiktais. Jei šluostė nebetinkama naudoti dėl per didelio dėmių kiekio, 

plyšimo ar bendro per didelio naudojimo, kreipkitės į ANGLEMOP pardavėją ir užsisakykite naują 

šluostę. 

 



EN: ANGLEMOP - ΕΓΧΕΙΡΊΔΙΟ ΧΡΉΣΗΣ 

Γενικές πληροφορίες για το προϊόν: 

Αυτή η ευέλικτη σφουγγαρίστρα δεν είναι ιδανική μόνο για δάπεδα αλλά και για παράθυρα, 

τοίχους, γωνίες, σοβατεπί, μπανιέρες, καθρέφτες, γυαλί και οροφές. Κατασκευασμένη από υλικά 

υψηλής ποιότητας, απορροφά αποτελεσματικά τις διαρροές και συγκρατεί τη σκόνη, τις τρίχες 

κατοικίδιων ζώων και τη βρωμιά. 

 

1. Επιτρέπει τον υγρό και στεγνό καθαρισμό 

2. Τηλεσκοπική λαβή 

3. Περιστροφή 360 μοιρών 

4. Χωρίς νεκρές γωνίες 

 

Χαρακτηριστικά του προϊόντος: 

Με ρυθμιζόμενο σχεδιασμό, η περιστρεφόμενη κατά 360° κεφαλή επιτρέπει την πρόσβαση σε όλες 

τις περιοχές, ενώ ο μηχανισμός ευθείας έλξης διατηρεί την κεφαλή σφουγγαρίσματος και τη λαβή σε 

ορθή γωνία, διευκολύνοντας την αυτόματη συμπίεση του νερού. 

  

 

  



Οδηγός προσάρτησης πανιού: 

 

Γυρίστε το πανί μικροϊνών με την άσπρη πλευρά προς τα πάνω και εντοπίστε τη θηλιά ανάρτησης 

στο κέντρο. Στερεώστε τη θηλιά ανάρτησης στον πλαστικό γάντζο που βρίσκεται στο κάτω κέντρο 

της κεφαλής σφουγγαρίσματος (απλά σύρετε το γάντζο μέσα στο άνοιγμα της θηλιάς). Στη συνέχεια, 

στερεώστε έναν-έναν όλους τους γωνιακούς βρόχους στο πανί σφουγγαρίσματος στερεώνοντας 

κάθε βρόχο στις καρφίτσες που βρίσκονται στις άκρες των άκρων της κεφαλής σφουγγαρίσματος. 

Προσαρμόστε το πανί πριν από το μούλιασμα στο νερό. 

Οδηγίες για την αυτόματη συμπίεση: 

1. Τοποθετήστε τον κάδο στο έδαφος και τοποθετήστε την κεφαλή σφουγγαρίσματος σε αυτόν. 

2. Κρατήστε τη λαβή στη ράβδο σφουγγαρίσματος και ανασηκώστε την κεφαλή 

σφουγγαρίσματος από τον κάδο. 

3. Ευθυγραμμίστε την κεφαλή σφουγγαρίσματος σε ορθή γωνία με τη ράβδο 

σφουγγαρίσματος και τεντώστε τη ράβδο προς τα πάνω. 

4. Βουτήξτε την κεφαλή σφουγγαρίσματος σε καθαρό νερό για να κορεστεί πλήρως. 

5. Μετακινήστε τη ράβδο σφουγγαρίσματος προς τα πάνω και προς τα κάτω για να 

ενεργοποιήσετε την αυτόματη συμπίεση και να ξεκινήσετε τον καθαρισμό. 

6. Μετά τη χρήση, αποθηκεύστε τη ράβδο σφουγγαρίσματος και την κεφαλή 

σφουγγαρίσματος κατάλληλα. 

 

 

Καθαρισμός και συντήρηση 

Φροντίστε να καθαρίζετε καλά το πανί μετά τη χρήση. Μην πλένετε το πανί με όξινα διαλύματα και 

λειαντικά ή αιχμηρά αντικείμενα. Εάν το πανί δεν μπορεί πλέον να χρησιμοποιηθεί λόγω 

υπερβολικών λεκέδων, σκισίματος ή γενικής υπερβολικής χρήσης, επικοινωνήστε με τον πωλητή σας 

ANGLEMOP για να παραγγείλετε νέα πανιά σφουγγαρίσματος. 

 


